

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
ДНІПРОВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ІНЖЕНЕРІЇ ТА ПЕДАГОГІКИ
«УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ХІМІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»

Циклова (предметна) комісія фізичного виховання та захисту України

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник директора
з навчальної роботи

 /С.О.Стоянова/

30.08.2022р.

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ОСНОВИ МИТНОГО ЗАКОНОДАВСТВА

галузь знань 27 Транспорт

спеціальність 275 Транспортні технології (на автомобільному транспорті)

Освітньо-професійна програма

Транспортні технології (на автомобільному транспорті)

відділення технологічно-механічне

статус дисципліни Обов'язкова

розробник Олександр ДЕЙНЕКО

Кам'янське–2022 рік

Робоча програма «Основи митного законодавства» для здобувачів вищої освіти для здобувачів вищої освіти галузі знань 27 Транспорт, спеціальності Транспортні технології (на автомобільному транспорті) освітньо-професійної програми Транспортні технології (на автомобільному транспорті)

«29» 08 2022 року - __ с.

Розробник: Олександр ДЕЙНЕКО, викладач II категорії

Робочу програму навчальної дисципліни обговорено та схвалено на засіданні циклової (предметної) комісії фізичного виховання та захисту України

Протокол від «29» 08 2022 року № 1

Голова циклової (предметної) комісії

Микола Жуковський (Микола ЖУКОВСЬКИЙ)
(підпис) (ПІБ)
«29» 08 2022 року

Робочу програму навчальної дисципліни узгоджено на засіданні циклової (предметної) комісії педагогічних, гуманітарних та соціальних дисциплін

Протокол від «30» 08 2022 року № 01

Голова циклової Мирoslava Соcнова (Мирoslava СОСНОВА)

«29» 08 2022 року

Робочу програму навчальної дисципліни обговорено та рекомендовано до затвердження методичною радою ВСП Дніпровський фаховий коледж

Інженерії та педагогіки ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет»

«30» 08 2022 року, протокол № 01

Голова методичної ради Світлана Стоянова (Світлана СТОЯНОВА)

Робоча програма навчальної дисципліни відповідає діючим навчальним планам спеціальностей:

Зав. навчально-методичною лабораторією

Ірина Пономарьова «29» 08 2022 року
(Ірина ПОНОМАРЬОВА)

« » 20 року
()

« » 20 року
()

« » 20 року
()

« » 20 року
()

1. Опис навчальної дисципліни

Найменування показників	Галузь знань, освітньо-кваліфікаційний рівень	Характеристика навчальної дисципліни	
		денна форма навчання	заочна форма навчання
<p>Кількість кредитів – 4</p> <p>Загальний обсяг годин – 120 год.</p> <p>Для денної форми навчання: Кількість аудиторних годин – 51 годин, годин самостійної роботи – 69 годин</p> <p>Для заочної форми навчання: Кількість аудиторних годин – годин, годин самостійної роботи – годин</p> <p>Змістових модулів –</p> <p>Індивідуальне завдання: _____ (назва)</p>	Галузь знань 27 Транспорт	<u>обов'язкова</u>	
	Спеціальність: Транспортні технології (на автомобільному транспорті)		
	Освітньо-професійна програма:	Рік підготовки IV Рік вступу 2019	
	Транспортні технології (на автомобільному транспорті)	2019-й	-й
		-й	-й
		Семестр	
		7-й	-й
	Освітній, освітньо-професійний ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень): <u>перший (бакалаврський) рівень</u>	Лекції	
		34 год.	-
		Практичні, семінарські	
		12 год.	-
		Лабораторні	
		год.	-
		Самостійна робота	
		69 год.	-
Контрольні роботи			
2 год.		-	
Індивідуальні завдання:			
-	-		
Вид підсумкового контролю: екзамен			

2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Мета навчальної дисципліни: сформувати у студентів фундаментальні знання про поняття митної справи та митної політики, систему митних органів, види тарифного та нетарифного регулювання зовнішньо-економічної діяльності, форми митного контролю, порядок декларування та переміщення через митний кордон товарів та транспортних засобів, відповідальність за порушення митних правил.

Завдання навчальної дисципліни допомога слухачам поглибити свої знання з найбільш важливих теоретичних положень курсу, краще засвоїти якісні зміни та оновлення, які відбуваються на сучасному етапі; прищепити слухачам комплекс практичних знань і навичок, необхідних для формування в них високої професійної майстерності; глибше вивчити останні зміни та доповнення, внесені в чинне митне законодавство, виробити у здобувачів вищої освіти вміння правильно застосовувати його норми до конкретних правових ситуацій.

Предметом навчальної дисципліни вивчення складного комплексу теоретичних положень, широке коло нормативного матеріалу щодо регламентації поняття митної справи та митної політики і системи митних органів.

Передумовою вивчення навчальної дисципліни є засвоєння базових знань з дисциплін: «Вступ до фаху», «Транспортна географія», «Загальний курс транспорту», «Вантажні перевезення».

Міждисциплінарні зв'язки: «Безпека життєдіяльності, основи цивільного захисту та охорони праці», «Транспортні технології», «Взаємодія видів транспорту», «Організація і технологія вантажорозвантажувальних робіт», «Організація перевезень небезпечних вантажів на транспорті»

Програмою предмету передбачено проведення лекційних та практичних занять з тем курсу та виконання комплексної контрольної роботи.

Перелік сформованих компетентностей і результатів навчання та сутність сформованих компетентностей і результатів навчання :

	Фахові компетентності
Загальні компетентності (ЗК)	<p>ЗК-5датність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>ЗК-9Прагнення до береження навколишнього середовища.</p> <p>ЗК-10датність працювати автономно та в команді.</p> <p>ЗК-11датність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p> <p>ЗК-12знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p>
Спеціальні компетентності (СК)	<p>СК-3датність організувати та управляти перевезенням вантажів (за видами транспорту).</p> <p>СК-11датність оцінювати та забезпечувати безпеку транспортної діяльності.</p>
	Зміст результату навчання
Зміст результату навчання (РН)	РН-22. Організувати міжнародні перевезення. Застосовувати методи оформлення митної документації. Використання методів митного контролю.

В результаті вивчення даної дисципліни на основі даної програми здобувач освіти повинен:

- знати:**
- правові норми, які регулюють порядок переміщення товарів та транспортних засобів через митний кордон України;
 - аналізувати особливості переміщення товарів та транспортних засобів через митний кордон України громадянами та підприємствами;
 - поняття та види митних режимів в Україні;
 - поняття та зміст інституту митної платежі та порядок справляння податків при переміщенні товарів через митний кордон;
 - види та форми митних декларацій, які використовуються при переміщенні товарів через митний кордон;
 - особливості та порядок застосування відповідальності за порушення митних правил;

- вміти:**
- аналізувати специфіку правових відносин, які виникають у зв'язку із переміщенням

товарів та транспортних засобів через митний кордон України;

- практично застосовувати норми митного права на практиці;

- правильно визначати вид митного режиму відповідно до мети переміщення товарів через митний кордон;

- складати документи в рамках виконання митних формальностей, а також при оскарженні рішень, дій чи бездіяльності посадових осіб контролюючих органів.

3 Програма навчальної дисципліни

МОДУЛЬ 1

Змістовий модуль 1. Введення до курсу «Основ митного законодавства»

Тема 1. Науково-теоретичні і правові основи митної справи в Україні

Історія митної справи і законодавства про неї. Основні етапи становлення і розвитку митно-

правових відносин і інститутів в дореволюційний період, радянський період і на сучасному етапі державотворення. Становлення єдиної системи митних органів України.

Поняття, зміст митної справи. Характер і специфіка та принципи митної політики і митного законодавства. Особливості, їх співвідношення на сучасному етапі розвитку України. Цілі і методи здійснення митної політики. Основні напрямки митної політики України.

Тема 2. Митне право – галузь права, науки, і навчальна дисципліна

Поняття і предмет митного права. Співвідношення митного права з іншими галузями українського права - конституційним, адміністративним, фінансовим, трудовим, цивільним, кримінальним і іншими галузями права.

Митно-правові норми. Поняття, структура і види митних норм. Дія норм митного права в часі, в просторі і по колу осіб.

Поняття митних правовідносин. Специфіка регулювання митно-правовими нормами різних видів відносин. Характерні особливості митних правовідносин. Склад митного правовідношення: суб'єкт, об'єкт, зміст. Підстави виникнення, зміни і припинення митних правовідносин. Митна правосуб'єктність. Види митних правовідносин: загальні і конкретні, загально-дозвільні і загально-заборонні, абсолютні і відносні, постійні і тимчасові, регулятивні і охоронні.

Система митного права: принципи і критерії її побудови, Джерела митного права: поняття, види і коротка характеристика.

Тема 3. Митні органи України

Поняття і правовий статус митних органів. Компетенція митних органів і форми її реалізації. Основні функції митних органів. Єдина система митних органів: коротка характеристика, ознаки єдності, принципи побудови

взаємовідносин. Оперативно-розшукова діяльність митних органів України. Взаємовідносини митних органів з іншими органами і особами. Міжнародне співробітництво митних органів України.

Тема 4. Державна митна служба України.

Державна митна служба України, її основні завдання, функції і права. Організаційна структура Державної митної служби України. Регіональні митниці і інші ланки системи митних органів України. Правовий статус регіональних митниць (РМУ), їх основні завдання, функції і права. Організаційна структура регіональних митниць.

Правовий статус митниці і митного посту, їх основні завдання, функції і права. Організаційна структура митниці і митного посту. Спеціалізовані митні органи. Митна варта. Посадові особи митних органів України. Правовий захист працівників митних органів України. Застосування фізичної сили, спеціальних засобів і зброї, посадовими особами митних органів України. Спеціальний захист працівників митних органів. Підготовка, перепідготовка і підвищення кваліфікації працівників митних органів. Підприємницька і посередницька діяльність в галузі митної служби. Організація митної служби України. Підприємства, організації і установи митної служби, їх призначення коротка характеристика.

Тема 5. Відповідальність за порушення в сфері митної служби.

Поняття, особливості, види і принципи юридичної відповідальності за митні правопорушення. Контрабанда і інші злочини в сфері митної справи. Коротка характеристика злочинів в сфері митної справи.

Тема 6. Порушення митних правил і відповідальність за ці порушення.

Поняття і склад порушень митних правил. Загальні принципи притягнення до відповідальності за порушення митних правил. Види стягнень за порушення митних правил і деякі особливості їх накладення. Види порушень митних правил та їх класифікація.

МОДУЛЬ 2

Змістовий модуль 2. Правова регламентація відповідальності у в митно-правовій сфері

Тема 7. Адміністративні правопорушення, які посягають на нормальну діяльність митних органів.

Поняття нормальної діяльності митних органів. Характеристика адміністративних правопорушень, які на неї посягають.

Тема 8. Відповідальність контролюючих органів і їх посадових осіб

Відповідальність контролюючих органів. Відповідальність посадових осіб та інших працівників контролюючих органів.

Тема 9. Основні принципи і особливості переміщення товарів і транспортних засобів через митний кордон.

Основні принципи переміщення через митний кордон та їх коротка характеристика. Особливості переміщення через митний кордон товарів і транспортних засобів та умови їх застосування.

Тема 10. Митні режими.

Поняття і сутність митного режиму. Види митних режимів, їх класифікація.

Характеристика митних режимів.

Митні режими випуску для вільного обігу, реімпорту, експорту, реекспорту, тимчасового ввезення (вивезення). Режими вільної митної зони і митного складу. Митні режими митного ліцензійного складу і магазину безмитної торгівлі. Митні режими переробки: переробка на митній території, переробка поза митною територією.

Митні режими знищення товарів і відмова від товарів на користь держави.

Тема 11. Митне оформлення.

Митне оформлення: поняття, цілі, види. Місце і час зміни оформлення. Попередні операції. Попереднє рішення. Тимчасове зберігання. Взяття проб та зразків.

Основне митне оформлення (декларування): поняття, функції, форми і необхідна документація. Особа, уповноважена на декларування. Декларант, його права і обов'язки, інші учасники митного оформлення.

Мова, якою здійснюється митне оформлення. Присутність представників підприємств, а також громадян під час митного оформлення. Обов'язки митниці щодо роз'яснення вимог митного оформлення. Митне оформлення товару, який підлягає обов'язковій сертифікації. Спрощений порядок митного оформлення.

Тема 12. Процедура митного оформлення.

Декларування товарів і транспортних засобів. Форми декларування. Вантажна митна декларація (ВМД). Обов'язки і права декларанта. Документи і додаткові відомості, які необхідні для митного оформлення. Прийняття декларації. Зміна, доповнення і вилучення митної декларації. Тимчасова або неповна декларація.

Періодична митна декларація. Спрощений порядок декларування товарів і транспортних засобів. Послідовність митного оформлення товарів із застосуванням ВМД.

Тема 13. Митний контроль.

Поняття, форми, види і правова регламентація митного контролю. Мета митного контролю. Зони митного контролю. Здійснення митного контролю. Особливі процедури митного контролю. Технічні засоби митного контролю. Митна експертиза. Валютний контроль і компетенція контролюючих органів по його здійсненню. Типова схема організації митного контролю Товарів і транспортних засобів. Документи і відомості, які необхідні для митного контролю. Вимоги до документів для митного контролю транспортних засобів.

Залучення спеціалістів та експертів для здійснення митного контролю. Огляд та перегляд транспортних засобів, товарів та інших предметів. Огляд та перегляд речей. Особистий огляд. Ідентифікація товарів, транспортних засобів, приміщень та інших місць. Доступ службових осіб митниці на територію чи приміщення підприємства. Перевірка фінансово-господарської діяльності учасників ЗЕД. Вибірковість форм митного контролю.

Тема 14. Переміщення товарів через митний кордон України фізичними особами.

Переміщення товарів фізичними особами. Переміщення транспортних засобів фізичними особами. Переміщення фізичними особами іноземної валюти і національної валюти. Митний контроль товарів, які переміщуються іноземними громадянами, які користуються митними пільгами.

МОДУЛЬ 3

Змістовий модуль 3. Проведення у справах про порушення митних правил

Тема 15. Особливості митного контролю при перевезенні на різних видах транспорту.

Митний контроль на водному транспорті. Організація митного контролю за міжнародними авіап перевезеннями. Митний контроль за автомобільними перевезеннями. Митний контроль на залізничному транспорті. Переміщення міжнародних поштових відправлень через митний кордон України.

Тема 16. Митно-тарифне регулювання і стягнення митних платежів

Митно-тарифне регулювання. Мито. Види мита. Поняття, цілі і елементи митного товару. Митно-тарифна рада України. Митна вартість товару і методи її визначення. Методи визначення митної вартості товару, що ввозяться (імпортуються) в Україну та порядок їх застосування. Єдиний митний тариф. Митна вартість товарів, що вивозяться (експортуються) з України. Тарифні пільги: Поняття, класифікація і загальний порядок сплати митних платежів. Заходи нетарифного регулювання зовнішнь-торгівельної діяльності і особливості їх застосування, Мито. Податок на добавлену вартість (ПДВ). Акциз. Митні збори за митне оформлення. Платники митних платежів. Авансові платежі. Валюта митного платежу. Сплата митних платежів. Строки

сплати митних платежів. Забезпечення сплати митних платежів. Стягнення митних платежів і пені за прострочення їх сплати. Порядок повернення сум сплачених чи стягнених. Приклади розрахунку митних платежів. Нарахування та справляння податків та зборів при переміщенні товарів через митний кордон України. Справляння митних платежів. Контроль за сплатою митних платежів.

Тема 17. Митні пільги та преференції.

Поняття і види митних пільг. Пільги по митному оформленню і митному контролю. Пільги при сплаті митних платежів (тарифні пільги).

Митні пільги, що надаються представництвам іноземних держав, міжнародних організацій, представництвам іноземних фірм та офіційним особам на території України, а також дипломатичним представництвам України, що знаходяться за кордоном.

Тема 18. Митна статистика

Митна статистика як складова основ митної справи. Предмет і методи митної статистики. Об'єкти вивчення митної статистики. Митна статистика зовнішньої торгівлі: поняття, цілі і загальна характеристика. Спеціальна митна статистика. Товарна номенклатура зовнішньоекономічної діяльності і функції контролюючих органів по їх веденню. Місце митної статистики в економічній статистиці.

Тема 19. Загальні умови провадження у справах про порушення митних правил. Види порушень митних правил і відповідальності за такі порушення.

Порядок провадження у справах про порушення митних правил. Підстави для заведення справи про порушення митних правил. Обставини, які виключають провадження у справах про порушення митних правил. Загальні умови провадження у справах про порушення митних правил: строки провадження, мова, місце ведення провадження, об'єднання і виділення справ. Особи, які беруть участь в провадженні у справах про порушення митних правил і її розгляді таких справ, їх права та обов'язки.

Обставини, які виключають можливість участі в провадженні у справах про порушення митних правил.

Тема 20. Участь України в міжнародно-правовому співробітництві у сфері митної справи

Міжнародно-правове співробітництво в сфері митної справи в рамках СНД. Митне регулювання в рамках Союзу незалежних держав і участь України в його процесах. Участь України в міжнародно-правовому співробітництві з країнами далекого зарубіжжя з питань митної справи. Міжнародні організації багатосторонніх угод в сфері митної справи.

4. Структура навчальної дисципліни

Назва змістових модулів і тем	Кількість годин											
	денна форма						Заочна форма					
	ус ь о го	утомучислі					ус ь о го	утомучислі				
		л	п, с	л а б	кр	с.р.		л	п, с	ла б	кр	с. р.
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Модуль 1												
Змістовий модуль 1. Введення до курсу «Основні мітні законодавства»												
Тема 1. Науково-теоретичні правові основи митної справи в Україні.	4	2				2						
Тема 2. Митне право – галузь права, науки і навчальна дисципліна.	6	2				4						
Тема 3. Контролюючі органи України у сфері державної митної справи	5	1	2			2						
Тема 4. Державна фіскальна служба України	6	2				4						
Тема 5. Відповідальність за порушення в сфері митної служби.	8	2	2			4						
Тема 6. Порушення митних правил і відповідальність за ці порушення.	10	4				6						
Всього за модулем 1	39	13	4			22						
Модуль 2												
Змістовий модуль 2. Правова регламентація відповідальності у в митно-правовій сфері												
Тема 7. Адміністративні порушення, які посягають на нормальну діяльність митних органів.	8	4				4						
Тема 8. Відповідальність контролюючих органів та їх посадових осіб	6	2				4						
Тема 9. Основні принципи переміщення	4		2			2						

товарів імитний кордон України.													
Тема 10. Митні режими.	2					2							
Тема 11. Митне оформлення.	8		2			6							
Тема 12. Процедура митного оформлення	4	2				2							
Тема 13. Митний контроль	6	2	2			2							
Тема 14. Переміщення товарів через митний кордон України фізичними особами.	4	2				2							
Всього за модулем 2	42	12	6			24							
Модуль 3													
Змістовий модуль 3. Проведення справ про порушення митних правил													
Тема 15. Особливості митного контролю при перевезенні на різних видах транспорту.	10	2	2			6							
Тема 16. Митно-тарифне регулювання стягнення митних платежів.	6	2				4							
Тема 17. Митні пільги під преференції.	6	2	2			2							
Тема 18. Митна статистика	4	2				2							
Тема 19. Загальні умови провадження у справах порушення митних правил.	4					4							
Тема 20. Участь України в міжнародно-правовому співробітництві	7	2				5							
Комплексна контрольна робота	2				2								
Всього за модулем 3	39	10	4		2	23							
Всього з курсу	120	37	14		2	69							

№ з/п	Назватеми	Кількість годин
1	НепередбаченоРП	
...		

Темипрактичнихзанянь

№ з/п	Назватеми	Кількість годин
1		
1.	Тема3.КонтролюючіорганиУкраїниусферідержавної митноїсправи	2
2.	Тема5.Відповідальністьзапорушеннявсферімитної служби.	2
3.	Тема9.Основніпринципипереміщеннятоварівімитний кордонУкраїни.	2
4.	Тема11.Митнеоформлення.	2
5.	Тема13.Митнийконтроль	2
6.	Тема15.Особливостімитногоконтролюприперевезеніна різнихвидахтранспорту.	2
7.	Тема17.Митніпільгипідпреференції.	2
	Всього	14

Темилабораторнихзанянь

№ з/п	Назватеми	Кількість годин
1	НепередбаченоРП	
...		

Самостійнаробота

№ з/п	Назватеми	Кількість годин
1	Тема1.Науково-теоретичнііправовіосновимитноїсправив Україні.	2
2	Тема 2.Митнеправо–галузьправа,наукиінавчальна дисципліна.	4
3	Тема3.КонтролюючіорганиУкраїниусферідержавної митноїсправи	2
4	Тема4.ДержавнафіскальнаслужбаУкраїни	4
5	Тема5.Відповідальністьзапорушення всферімитної служби.	4
6	Тема6.Порушеннямитнихправилівідповідальністьзаці порушення.	6
7	Тема 7. Адміністративніпорушення, які посягають на нормальнудіяльність митнихорганів.	4
8	Тема8.Відповідальністьконтролюючих органівта їх	4

	посадових осіб	
9	Тема 9. Основні принципи переміщення товарів і митний кордон України.	2
10	Тема 10. Митні режими.	2
11	Тема 11. Митне оформлення.	6
12	Тема 12. Процедура митного оформлення	2
13	Тема 13. Митний контроль	2
14	Тема 14. Переміщення товарів через митний кордон України фізичними особами.	2
15	Тема 15. Особливості митного контролю при перевезенні різних видах транспорту.	6
16	Тема 16. Митно-тарифне регулювання і стягнення митних платежів.	4
17	Тема 17. Митні пільги і підпреференції.	2
18	Тема 18. Митна статистика	2
19	Тема 19. Загальні умови провадження у справах про порушення митних правил.	4
20	Тема 20. Участь України в міжнародно-правовому співробітництві	5
	Всього	69

Види орієнтованих тем і індивідуальних завдань

Вид індивідуального завдання	Орієнтовані теми	Семестр (тиждень семестру)
	Непередбачено РП	

5. Форми поточного та підсумкового контролю

Передбачено застосування трьох видів контролю: поточного, модульного і підсумкового.

Поточний контроль включає в себе:

- тестування – така форма контролю дозволяє перевірити підготовку студентів до кожного заняття, проводиться регулярно на вибірковій основі;
- опитування та експрес-опитування – проводяться з метою виявлення вміння студентами оперувати вчитаним викладачем матеріалом, швидко відповідати на додаткові питання, проводиться регулярно;
- розв'язання ситуаційних завдань – дозволяє виявити вміння орієнтуватися в матеріалі, виявляти його основний та другорядний зміст, розподіляти ролі серед учасників обговорення, систематизувати знання та використовувати їх задля досягнення поставленої викладачем цілі;
- самостійна робота – така форма контролю дозволяє виявити вміння чітко, логічно і послідовно відповідати на поставлені запитання, вміння працювати самостійно;

– контрольна робота – проводиться з метою отримання загального уявлення про достатність взаємозв'язку «викладач–студент» з даної дисципліни, а також контролю поточної успішності.

Модульний контроль передбачає рейтингове оцінювання знань, умінь і навичок студентів за окремим змістовим модулем, здійснюється під час виконання контрольної роботи, яка проводиться у формі тестів та розв'язування задач.

Підсумковий контроль проводиться у вигляді екзамену.

6. Розподіл балів, які отримують студенти

Поточне тестування та самостійна робота							Сума	Екзамен	
Модуль 1/Змістовий модуль 1									
T1	T2	T3	T4	T5	T6			100	
16	17	17	17	17	16				
Всього за модуль 1 – 100 балів									
Модуль 2/Змістовий модуль 2									
T1	T2	T3	T4	T5	T6	T7			
14	15	15	12	15	14	15			
Всього за модуль 2 – 100 балів									
Модуль 3/Змістовий модуль 3									
T1	T2	T3	T4	T5	T6	ККР			
14	13	13	13	13	14	20			
Всього за модуль 3 – 100 балів									

Таблиця-Шкала оцінювання: національна та ECTS

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Шкала оцінювання: ECTS			Шкала оцінювання: національна
	Оцінка ECTS	Пояснення	для заліку	Оцінка за національною чотирибальною шкалою
90–100	A	ВІДМІННО – здобувач освіти володіє глибокими і дієвими знаннями навчального матеріалу, аргументовано використовує їх	зараховано	відмінно

		<p>нестандартних ситуаціях, виявляє неординарні творчі здібності в навчальній діяльності; вільно володіє науковими термінами, уміє знаходити джерела інформації, аналізувати їх та застосовувати у практичній діяльності або науково-дослідній роботі; здатний за допомогою викладача підготувати виступ для студентської наукової конференції, визначити програму своєї пізнавальної діяльності.</p>		
82-89	В	<p>ДУЖЕ ДОБРЕ – здобувач освіти володіє глибокими і міцними знаннями, здатний використовувати їх у нестандартних умовах, може робити аргументовані висновки, практично оцінювати окремі нові факти, явища, процеси. Вирішує творчі завдання, здатен сприймати іншу позицію, як альтернативу, знає суміжні дисципліни, в навчанні користується додатковими джерелами інформації. Відповідь його повна, логічна і обґрунтована.</p>		добре
74-81	С	<p>ДОБРЕ – здобувач освіти володіє достатньо повними знаннями, вільно застосовує вивчений матеріал у стандартних умовах; розуміє основоположні теорії і факти, логічно висвітлює</p>		

		причинно-наслідкові зв'язки між ними; вміє аналізувати, робити висновки з технічних та економічних розрахунків, складати прості таблиці, схеми. Вміє працювати самостійно, підготувати реферат і захищати його положення. Відповідь його повна, логічна, але з деякими неточностями.		
64-73	D	ЗАДОВІЛЬНО—здобувач освіти розуміє суть дисципліни, виявляє розуміння основних положень навчального матеріалу; може поверхово аналізувати події, ситуації, робити певні висновки, самостійно відтворити більшу частину матеріалу. Відповідь може бути правильна, але недостатньо осмислена.		задовільно
60-63	E			
35-59	FX	НЕЗАДОВІЛЬНО—з можливістю складання іспиту: здобувач освіти мало усвідомлює мету навчально-пізнавальної діяльності; слабо орієнтується в поняттях, визначеннях; самостійне опрацювання навчального матеріалу викликає значні труднощі; робить спробу розповісти суть заданого, але відповідає лише за допомогою викладача на рівні "так" чи "ні"; однак може самостійно знайти в підручнику відповідь.		незадовільно
0-34	F	НЕЗАДОВІЛЬНО—зобов'язковим повторним курсом:		не зараховано 3

		здобувачосвітиневолодіє необхідними знаннями, уміннями, навичками та науковими термінами, демонструєнизькийрівень комунікативної культури.		обов'язковим повторним вивченням дисципліни
--	--	--	--	---

Оцінка дисципліну оцінюється як середньоарифметична від суми кількості балів, отриманих здобувачем вищої освіти за загальний модуль та екзамен.

7. Рекомендовані джерела інформації

Базові:

1. Жорин Ф. Л. Правові основи митної справи в Україні (конспект курсу лекцій з програмних тем). Навч. посібник. Київ: КНЕУ, 2001.
2. Основи митної справи в Україні: навч. посіб. за ред. М. М. Каленського, П. В. Пашка. Київ: "Знання, 2003.
3. Основи митної справи в Україні: Навч. посіб. за ред. П. В. Пашка. Київ: Знання, 2004.
4. Соловков Ю. Українська митниця сьогодні. УК, 13 січня 2019.
5. Терещенко С. Основи митного законодавства України: Питання теорії та практики зовнішньоекономічної діяльності: Навч. посіб. для студентів вищ. та серед. спец. навч. закл. Київ: АТ «Август», 2001. 406 с.
6. Шевчук В. П., Тазаненко М. Г. Історія української державності: курс лекцій. Навч. посібник К., Либідь 1999, 480 с.
7. Шишка Р. Б., Сергієнко В. В. Митне право України: Навч. посібник. Харків: Еспада, 2002. 290 с.
8. Коментар до Митного кодексу України. За ред. П. В. Пашка, М. М. Каленського. Київ: Юстініан, 2004. 721 с.
9. Митне право в Україні: Навч. посібник. Вид. 3-є доповн. і переробл. Харків: Еспада. 2004. 352 с.
10. Митна справа і зовнішньоекономічна діяльність: Збірник нормативних актів Київ, 2004.
11. Митний кодекс України: науково-практичний коментар. Київ, 2008. 757 с.

Допоміжні:

1. Основна мітної справи. Під. ред. Драганова В. Г. Економіка. 1998, 687 с.

Навчально-методичне забезпечення

1. Дейнеко О. Є. Конспект лекцій «Основна мітної права», 2021 р.

8. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення

Вид заняття або індивідуального завдання	Тема заняття (розділ індивідуального завдання)	Форма (вид) використання інформаційних технологій	Назва програмного засобу	Для яких видів діяльності використовується
Лекція	Довсіхтем	Навчальні презентації, флеш анімації, скрайбінг-презентації, відеоматеріали	Google-презентації електронні бібліотеки	Опрацювання матеріалів, поточне оцінювання
Самостійне опрацювання	Довсіхтем	Відеоматеріали Інтерактивні справи	Google-презентації You Tube	Самопідготовка, виконання домашнього завдання поточне оцінювання
Практична робота	Довсіхтем	Онлайн тестування	Google форми	Закріплення матеріалу, поточне оцінювання
Комплексна контрольна робота		Онлайн тестування	Google форми	Контрольне оцінювання

9. Анотація

№ заняття	Найменування розділів і тем	Вид заняття	Кількість годин (Денна форма навчання)	
			ауд	сам
1	Тема 1. Науково-теоретичні правові основи митної справи в Україні.	Лекц /сам	2	2
2	Тема 2. Митне право – галузь права, науки і навчальна дисципліна.	Лекц /сам	2	2
3	Тема 3. Контролюючі органи України у сфері державної митної справи	Лекц / Практ /сам	3	2
4	Тема 4. Державна фіскальна служба України	Лекц /сам	2	4
5	Тема 5. Відповідальність за порушення в сфері митної служби.	Лекц / практ /сам	4	4
6	Тема 6. Порушення митних правил і відповідальність за ці порушення.	Лекц /сам	4	6
7	Тема 7. Адміністративні порушення, які посягають на нормальну діяльність митних органів.	Лекц /сам	4	4
8	Тема 8. Відповідальність контролюючих органів та їх посадових осіб	Лекц /сам	2	4
9	Тема 9. Основні принципи переміщення товарів і митний кордон України.	Практ /сам	2	2
10	Тема 10. Митні режими.	сам		2
11	Тема 11. Митне оформлення.	Практ /сам	2	6
12	Тема 12. Процедура митного оформлення	Лекц /сам	2	2
13	Тема 13. Митний контроль	Лекц / практ /сам	4	2
14	Тема 14. Переміщення товарів через митний кордон України фізичними особами.	Лекц /сам	2	2
15	Тема 15. Особливості митного контролю при перевезенні різних видів транспорту.	Лекц / практ	4	6

		/сам		
16	Тема16. Митно-тарифне регулювання і стягнення митних платежів.	Лекц /сам	2	4
17	Тема17. Митні пільги під преференції.	Лекц/ практик/ сам	4	2
18	Тема18. Митна статистика	Лекц /сам	2	2
19	Тема19. Загальні умови провадження у справах про порушення митних правил.	сам		4
20	Тема20. Участь України в міжнародно-правовому співробітництві	Лекц /сам	2	5
	Комплексна контрольна робота	ККР	2	
	Всього	120	51	69